
9 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 10 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ f(x) = x2+10
x2+x+1 .

Á) îÁÊÄÉÔÅ ÏÂÌÁÓÔØ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ ÜÔÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ.
Â) ëÁËÏÅ ÚÎÁÞÅÎÉÅ ÐÒÉÎÉÍÁÅÔ ÜÔÁ ÆÕÎËÃÉÑ × ÔÏÞËÅ 2?
×) ÷ ËÁËÉÈ ÔÏÞËÁÈ ÏÎÁ ÐÒÉÎÉÍÁÅÔ ÚÎÁÞÅÎÉÅ 2?

2) îÁÒÉÓÕÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ËÁËÏÊ-ÎÉÂÕÄØ ÆÕÎËÃÉÉ, ÏÐÒÅÄÅÌ£ÎÎÏÊ ÎÁ [−4 ; 4], ÕÂÙ×ÁÀÝÅÊ ÎÁ [−4 ; −1] É [2 ; 4] É
×ÏÚÒÁÓÔÁÀÝÅÊ ÎÁ [−1 ; 2].

3) îÁÊÄÉÔÅ ÏÂÌÁÓÔØ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ ÆÕÎËÃÉÉ g(x) =
√

4− 3x+ x3−1√
2x+7 .

4) ôÕÒÉÓÔ ×ÙÛÅÌ ÓÏ ÓÔÏÑÎËÉ É ÐÌÁÎÉÒÏ×ÁÌ ÞÅÒÅÚ 7 ÞÁÓÏ× ÄÏÊÔÉ ÄÏ ÓÌÅÄÕÀÝÅÊ. ðÒÏÊÄÑ 2 ÞÁÓÁ ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ
3 ËÍ/Þ, ÏÎ ÐÏÎÑÌ, ÞÔÏ ÉÄ£Ô ÍÅÄÌÅÎÎÏ É Õ×ÅÌÉÞÉÌ ÓËÏÒÏÓÔØ ÄÏ 4; 5 ËÍ/Þ. ïËÁÚÁÌÏÓØ, ÞÔÏ ÔÅÐÅÒØ ÏÎ ÐÅÒÅÂÏÒÝÉÌ
É ÐÒÉÛ£Ì ÎÁ ÞÁÓ ÒÁÎØÛÅ. îÁÞÅÒÔÉÔÅ ÇÒÁÆÉË Ä×ÉÖÅÎÉÑ ÔÕÒÉÓÔÁ É ÏÔ×ÅÔØÔÅ ÎÁ ×ÏÐÒÏÓÙ:

Á) óËÏÌØËÏ ËÉÌÏÍÅÔÒÏ× ÐÒÏÛ£Ì ÔÕÒÉÓÔ?
Â) îÁ ËÁËÉÈ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÁÈ ÆÕÎËÃÉÑ, ÇÒÁÆÉË ËÏÔÏÒÏÊ ÷Ù ÎÁÞÅÒÔÉÌÉ ×ÏÚÒÁÓÔÁÅÔ? ÕÂÙ×ÁÅÔ? ÏÓÔÁ£ÔÓÑ

ÐÏÓÔÏÑÎÎÏÊ?
×) îÁ ÓËÏÌØËÏ ËÉÌÏÍÅÔÒÏ× × ÞÁÓ ÄÏÌÖÅÎ ÂÙÌ Õ×ÅÌÉÞÉÔØ Ó×ÏÀ ÓËÏÒÏÓÔØ ÔÕÒÉÓÔ, ËÏÇÄÁ ÐÏÎÑÌ, ÞÔÏ

ÏÐÁÚÄÙ×ÁÅÔ, ÞÔÏÂÙ ÐÒÉÊÔÉ ÎÁ ÓÔÏÑÎËÕ ×Ï×ÒÅÍÑ?
5) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÆÕÎËÃÉÑ y = x2+1

x ÕÂÙ×ÁÅÔ ÎÁ (0 1).
6) îÁ ÏÂÌÁÓÔØ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ ÆÕÎËÃÉÉ y = −6

x ÎÁÌÏÖÅÎÏ ÉÓËÕÓÓÔ×ÅÎÎÏÅ ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÉÅ: x > −2. ëÁËÏÊ ÔÏÇÄÁ
ÓÔÁÎÅÔ ÏÂÌÁÓÔØ ÚÎÁÞÅÎÉÊ ÜÔÏÊ ÆÕÎËÃÉÉ?


